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Представники відомої в Великій Британії династії ті-тестерів – 

професійних чайних сомельє – заснували у 1946 році в місцевості 

Саутгемптона виробництво чаю, який отримав назву «Ahmad Tea». Потім в 

Англійському графстві Гемпшир було засновано компанію по виробництву 

чаю під тією ж назвою. Сьогодні компанія реалізує свою продукцію в понад 

80 країн світу, а назва «Ahmad Tea» стала синонімом чаю найвищої якості. 

Компанія спеціалізується на виробництві чорних та зелених видів чаю, а 

також трав'яних та фруктових сумішей. 

Головним фактором успіху чаю «Ahmad Tea» на світовому ринку є 

його виняткова якість, що є результатом ретельного контролю якості на 

кожному етапі виробництва: від сировини до готового продукту. Не 

зважаючи на те, що сьогодні чай вирощують понад тридцять країн світу, як 

сировину для виробництва блендів (сумішей) чорних та зелених чаїв 

компанія «Ahmad Tea» використовує лише сировину отриману на плантаціях 

Шрі-Ланки, Індії, Кенії та Китаю. За рахунок поєднання ідеальних для 

вирощування чаю кліматичних умов та досвіду роботи на чайних плантаціях, 

саме в цих країнах вирощуються чаї найвищої якості. Високі стандарти якості 

компанії «Ahmad Tea» допускають використання тільки найкращої, дійсно 

відбірної сировини тільки ручного збору, при якому акуратно зриваються 

лише два верхніх листочки та брунька – самі соковиті і поживні на всьому 

чайному кущі. Компанія «Ahmad Tea» впроваджує свої потужності в багатьох 

країнах світу. Так, в Україні вже понад 20 років працює спільне українсько - 

британське підприємство «Українська чайна фабрика АХМАД ТІ», на якому 

впроваджено систему менеджменту якості ISO 9001, ISO 14001 та ISO 22000 

та яке на сьогоднішній день є одним із провідних чайних виробництв в 

Україні, продукцію якого сертифіковано УкрСЕПРО. Фасування продукції 

проводиться на сучасних лініях, що постійно модернізуються, до складу яких 

входять два найпотужніших в Україні фасувальних автомати IMA C2000, 

кожен з яких здатний виробляти до 600 000 чайних пакетиків на добу. 

Високоякісна упаковка, маркування кожного сорту смужкою відповідного 

кольору, додаткова упаковка в фольгу, голографічні стрічки та інші міри 

забезпечують захищеність торгової марки.  


